



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 09.12.2019

м.Івано-Франківськ

№ 646

**Про результати повторного  
розгляду об'єктів конкурсів**

Керуючись Законом України "Про автомобільний транспорт", постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 року № 1081 "Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування" (далі – Порядок), розпорядженням облдержадміністрації від 18.10.2019 року № 512 "Про винесення об'єктів конкурсів для повторного розгляду на засіданні конкурсного комітету", на підставі рішення обласного комітету з проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області, оформленого протоколом від 28.11.2019 року № 056/19, надісланого листом Товариства з обмеженою відповідальністю "АТП-ТРАНССЕРВІС" від 29.11.2019 року № 02-23 (далі – рішення комітету):

1. За результатами повторного розгляду об'єктів конкурсів не допустити до участі в конкурсах на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі області (внутрішньообласні маршрути), перевізників - претендентів згідно з додатком (додається).

2. Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури обласної державної адміністрації (Ж.Табанець) направити повідомлення перевізникам-претендентам про прийняте рішення.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації (Ж. Табанець).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Д. Романюка.

**Перший заступник голови обласної  
державної адміністрації**



**Марія Савка**

Додаток  
до розпорядження  
облдержадміністрації  
від 09.12.2019 № 646

**Перелік перевізників-претендентів, не допущених до участі в конкурсах з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі області (внутрішньообласні маршрути)**

№ з/п	Перевізник-претендент, ідентифікаційний код	Номер і дата реєстрації пакету документів	Об'єкт конкурсу, що винесений для повторного розгляду	Підстава недопущення до участі в конкурсах	Законодавчий акт
1.	Приватне акціонерне товариство "Калуське АТП", 05440962	№ 65, 11.07.2019 р.	№ 39 маршрут "Войнилів – Івано-Франківськ, Калуш – Івано-Франківськ"	- неналежним чином оформлені документи, зокрема, відомості про додаткові умови обслуговування маршруту	підпункт 1 пункту 12 Порядку
2.	Приватне акціонерне товариство "Калуське АТП", 05440962	№ 66, 11.07.2019 р.	№ 40 маршрут "Кулінка – Івано-Франківськ, Калуш – Івано-Франківськ"	- неналежним чином оформлені документи, зокрема, відомості про додаткові умови обслуговування маршруту	підпункт 1 пункту 12 Порядку

Директор департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації



Жанна Табанець